Ljungskile BK

Partavling HCP 2022-10-12

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 11 255.9 59.23  Ulla Séderberg - Elisabet Warnhammar 44005 38221  Ljungskile BK
2 20 255.4 59.12  Birgitta Jagdell - Annelie Hammar 29426 29425  Ljungskile BK
3 1 253.0 58.57  Jan Osterberg - Bodil Osterberg 38184 34719  Ljungskile BK
4 18 244.8 56.66 Bo Svensson - Gunnar Bergenholtz 16878 49115  Ljungskile BK
5 17 234.9 54.37  Eja Nilson - Karl Nilson 67249 67248  Ljungskile BK
6 10 228.9 53.00 Lotta Kjellander - Hans Kjellander 35069 35070  Ljungskile BK
7 19 223.4 51.72  Lars Gillholm - Rose-Marie Hansson 46156 57043  Ljungskile BK
8 12 216.9 50.21 Lena Sjogren - Kerstin Scherdin 50166 47932  Ljungskile BK
9 14 211.9 49.04 Ingemar Sjostrand - Christel Alhall 58473 58472 Ljungskile BK
10 13 2109 48.81 Gosta Andersson - Lars Bergdahl 92701 200889  Ljungskile BK
11 15 210.4 48.71  Claes Haglund - Else-Marie Johansson 40460 17725  Ljungskile BK
12 3 207.1 47.93 Lars Andersson - Jan Karlsson 201685 48514  Ljungskile BK
13 4 204.5 47.35 Mia Karlman - Ingrid Schollin 39785 46981  Stenungsunds BK
14 5 202.5 46.88  Ann Innocenti - Pege Schelander 48519 39895  Ljungskile BK
15 9 202.0 46.76  Frejvid Utter - Ken Baard 58475 58466  Ljungskile BK
16 8 201.7  46.69 Birgitta Bergenholtz - Kerstin Hedlund 63566 42124 Ljungskile BK
17 2 200.1 46.32  Karin Jansson - Kjell Jansson 48515 48516  Ljungskile BK
18 7 198.0 45.84  Kristina Egerstad - Thomas Egerstad 40037 39965  Ljungskile BK
19 6 182.0  42.13 Lisbeth Granasen Brandt - Kerstin Eriksson 92683 92681  Ljungskile BK
20 16 175.7 40.67  Annette Eldh-Svensson - Kérsti Mossberg-Martins 50801 92682  Uddevalla BF
1 4765 Basta kontrakt 2 48 Basta kontrakt 3 4 ED53 Basta kontrakt
Nord v53 2¢ O =-90 Ost v732 34 O =-140 Syd vD1095 24 SD-1-100
Ingen ¢+ E9 NS + EK874 ov ¢ 32
#KD8742 & ¢ v & NT #10854 E IR A #K43 & ¢ v aN
4 EK92 4D108 N756057 aKKn4  4D10763 N8 6 3 4 494 4 K106 N565 75
v K92 vD874 S75657 vKDKn4 vE85 S 86 34 vEKKn32 v876 S56575
¢+ Kn854 ¢ D62 0587765 4962 ¢ D53 056 79 ¢ EKn4 ¢ D105 086 857
*E3 #Kn105 V577765 *E76 #DKn V56729 *E65 10987 V86857
4 Kn43 & E952 4 Kn872
v EKn106 v 1096 va
+ K1073 + Kn10 + K9876
*96 #K932 #DKn2
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
20 5 2NV-3 »7 150 180 00(19 2 4v V-4 48 200 180 00| 9 16 4v V-1 45 100 16.0 20
16 8 3NO-2 v6 100 150 30| 6 14 4v V-2 ¢7 100 160 20|12 4 INV-1 43 100 16.0 20
18 10 2v O -2 «9 100 150 30| 7 9 2NO-1 *2 50 130 50(19 3 3v V- «3 100 16.0 20
7 9 2NV-1 8 50 11.0 70(11 3 44 0-1 +J 50 130 50(13 2 1vV= a5 -80 120 6.0
12 15 2NO-1 v6 50 11.0 70| 4 17 INV= +4 90 100 80| 1 15 1lvV+l 3 -110 100 8.0
4 17 INV= *4 -90 70 11.0|16 8 24 O+1 T -140 6.0 12.0| 6 20 1v V+2 4Q -140 6.0 12.0
11 3 INV= *7 -90 70 11.0(18 10 14 O+2 ¢J -140 6.0 12.0|11 18 3v V= 43 -140 6.0 12.0
6 14 24 V= *7 -110 30 150|20 5 24 O+1 &2 -140 6.0 120|17 5 2vV+1 ¥5 -140 6.0 12.0
19 2 24 V= ¢ A -110 3.0 15012 15 2NO+3 &2 -210 20 16.0|14 7 INV+2 ¥5 -150 2.0 16.0
13 1 2NV= ¢ A -120 00 18013 1 3NV+1l ¢A -430 0.0 18.0| 8 10 INV+3 3 -180 0.0 18.0
4 & K75 Bésta kontrakt 5  Kn85 Bésta kontrakt 6 4 D32 Bésta kontrakt
Vast vED3 3¢ V =-110 Nord vKn3 34 OD-1100 Ost v73 4¢ S =130
Alla +D2 NS ¢ EKn653 ov + E97543
#D10972 & ¢ v & NT #EDKn & ¢ v o N +D10 & ¢ v o N
4D1096 442 N8 4776 4 EK7643 «D10 N9 9655 4Kn975 4K104 N 8 108 8 8
v 108 v K975 S84776 v5 v EK9862 S9 9655 v D62 v K985 S 8 108 7 7
¢ E864 ¢ K10973 O5 956 6 +1097 ¢ 42 O3 46 84 + 106 ¢ KDKn 053555
*K83 #Kn5 V59566 #1064 2973 V34628414 #7654  #K83 V435514
& EKn83 492 « E86
v Kn642 vD1074 v EKn104
¢ Kn5 + KD8 ¢ 82
*E64 #K852 #EKn92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 15 INN-1 *T -100 170 10| 1 5 INN+3 vK 180 170 10(13 3 3+4V-4 «Q 400 170 10
9 16 3& N-1 .7 -100 17.0 10|15 2 INN+3 vA 180 170 10|14 8 2NO-4 2 400 170 1.0
8 10 44 S-2 vT -200 110 7.0|18 12 INN+2 &7 150 140 40(10 16 3v V-2 ¢4 200 140 40
11 18 34 N-2 a4 -200 110 7.0| 9 11 3¢ N= vA 110 11.0 70| 4 19 2v S= ¢6 110 120 6.0
13 2 2NN-2 *7 -200 110 7.0|13 3 3¢ N= vK 110 110 70| 1 5 INO-1 v4 100 9.0 9.0
19 3 24 N-2 a4 -200 110 7.0|10 16 34 V-2 +3 100 70 11020 7 INO-1 v4 100 9.0 9.0
6 20 INN-3 *7 -300 50 13.0(14 8 3v0O-2 +8 100 70 11018 12 24 N= +K 90 6.0 12.0
17 5 2NN-3 .7 -300 50 13.0(20 7 34V-1 *A 50 40 140| 6 17 INO= va -90 40 14.0
12 4 4v S -4 LX) -400 10 17.0| 4 19 4¢ N-1 vA -100 10 17.0| 9 11 INO+1 T -120 1.0 17.0
14 7 4vS-4 *4 -400 10 17.0| 6 17 4¢ N-1 vK -100 10 17.0|15 2 INO+1 v4 -120 1.0 17.0
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7 4 DKn73 Basta kontrakt 8 410543 Basta kontrakt 9 410843 Basta kontrakt
Syd v6 4ANT V =-630 Vast v93 34 V =-140 Nord v K94 4v N =420
Alla + E1082 Ingen ¢ DKn542 ov + 107
#K653 & ¢ v & NT #54 & ¢ v & NT #Kn1042 & ¢ v & NT
« EK95 108 N3 4343 « KDKn6 #E987 N7 5545 492 « ED65 N 6 8 108 9
vKn vED10752 S 3 4 3 4 3 vKn872 vE106 S75545 v6532 v8 S 6 8 108 7
+ KD6 ¢ Kn43 O 109 109 9 +97 ¢ E863 06 7897 49865 ¢ Kn42 07 4354
#DKn874 #E9 vV 109 109 10 #E106 %83 V57897 #K83 #ED975 V74354
4642 a2 & KKn7
v K9843 v KD54 v EDKn107
4975 + K10 + EKD3
#102 #KDKn972 *6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 9 3NO-2 v3 200 180 00| 2 6 3&S= +9 110 170 10| 6 19 34 O0-4 &6 400 18.0 0.0
1 18 3NV-1 2 100 13.0 50| 8 20 14S+2 46 110 170 10|15 4 2y S+3 &3 200 16.0 2.0
2 6 2NV-1 ¢A 100 13.0 50|15 3 4eV-2 &5 100 13.0 50(14 10 1v S+3 &3 170 13.0 5.0
10 12 3NV-1 *3 100 13.0 50(19 5 44 0-2 K 100 13.0 50|20 9 2v S+2 &3 170 13.0 5.0
15 3 4v0-1 T 100 13.0 50| 7 17 1le S= 40 70 100 8.0| 2 18 2¢v S+1 &K 140 8.0 10.0
7 17 2NO+1 ¢2 -150 8.0 10.0(10 12 34 V-1 «5 50 80 100| 3 7 1v S+2 a2 140 8.0 10.0
8 20 3v O+1 42 -170 6.0 120(14 9 4#S-1 ] -50 6.0 120(17 8 3v N= a5 140 8.0 10.0
13 4 3NV= *5 -600 30 150 1 18 3#S-2 +9 -100 40 140|13 5 1lvy S+1 &3 110 40 14.0
16 11 3NV = *3 -600 30 15013 4 2v V= *4 -110 20 16.0(11 1 3NS-2 &K -100 2.0 16.0
19 5 3NV+1 2 -630 0.0 18.0|16 11 3a4 V= *4 -140 0.0 18.0(16 12 3¢ S-3 49 -150 0.0 18.0
10 #6432 Bésta kontrakt 11 & K95 Bésta kontrakt 12 &« KD6 Bésta kontrakt
Ost v EKD5 24 S =110 Syd vKD76 4¢ V D -1100 Vast v 86 34 N =140
Alla +76 Ingen + K642 NS + K82
#D43 & ¢ v & NT *E8 & ¢ v & NT #EK852 & ¢ v & NT
« D97 4 E5 N6 6 7 86 4 Kn87 s E N6 4495 4EKN5 4832 N 106 6 9 8
v1043 vKn92 S6 67 86 v EKNn103 v542 S54409 4 vE1092 vKKn54 S 106 6 9 8
¢ E1054 ¢ D92 077657 + 1095 ¢ EDKn87 079847 ¢+ D106 ¢ Kn743 036745
&E52 #K9876 V77657 #432 #KD105 V79847 #Kn107 %43 V36745
# KKn108 4 D106432 10974
v 876 v98 vD73
+ KKn83 +3 ¢+ E95
#Knl10 #Kn976 #D96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 8 2¢ V-2 vA 200 180 00(12 2 24 N+1 ¢A 140 180 0017 9 2NN+2 ¢3 180 18.0 0.0
3 7 1laS+1 ¢4 110 11.0 70|16 1 3¢+ 0-1 v8 50 140 4019 7 2NN+1 v4 150 16.0 2.0
11 1 2¢ N= sA 110 11.0 70|17 9 3+ 0-1 Ly 50 140 4.0(18 3 24 N+2 48 130 140 4.0
14 10 1e S+1 &2 110 11.0 70|19 7 3¢ 0-1 46 50 140 40|10 20 2NN= *4 120 11.0 7.0
15 4 14 S+1 ¢4 110 11.0 7.0|13 6 44 S-1 *4 50 100 8.0|14 11 INN+1 v4 120 11.0 7.0
16 12 24 S= v4 110 110 70| 4 8 24 0O= v8 -90 40 140|13 6 3#N-= vJ] 110 7.0 11.0
20 9 14 S+1 ¢5 110 11.0 7.0({10 20 2¢ O= a4 -90 40 140|16 1 24 S= *7 110 7.0 11.0
13 5 Pass 40 140|114 11 2¢ O= a2 -90 40 140(12 2 2v V-2 K 100 3.0 15.0
2 18 1a S-1 *4 -100 20 16.0(15 5 2¢ O= v8 -90 40 140(15 5 INV-2 a4 100 3.0 15.0
6 19 34 S-2 *2 -200 00 180|18 3 24+ O= a4 -90 40 140| 4 8 34 S-1 v2 -100 0.0 18.0
13 4 EKDKNn1043 Basta kontrakt 14 4 EDKn75 Basta kontrakt 15 4 K104 Basta kontrakt
Nord v8 5¢v O =-650 Ost v4 ANT S =430 Syd v DKn98642 44 V =-420
Alla + 532 Ingen + DKn4 NS ¢ 64
«109 & ¢ v & NT #Kn975 & ¢ v & NT LY & ¢ v & NT
@- #9852 N7 21865 » K96 1084 N 106 6 9 10 «D2 « E98753 N528 23
v KD65 v 107432 S72185 vKn8753 vED10 S 106 6 9 10 vE107 5 S52834
¢ EKn9874 ¢ KD O 6 11115 5 ¢ EK109 #8632 0166 23 + DKn53 ¢ K872 O 8 105 108
#ED3 &52 V 6 11115 5 *2 D64 V16643 #ED95 #73 vV 8 105 108
476 432 & Kn6
v EKn9 v K962 v K3
+ 106 +75 + E109
*#KKn8764 #EK1083 #KKn10862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 13 24 N+1 &2 140 170 10|14 12 24 N+2 vA 170 180 00| 9 19 4vy N= sA 620 170 1.0
18 4 34 N= +K 140 170 10| 5 9 3aN= vT 140 16,0 20|18 5 4y N= aA 620 170 1.0
8 19 4e¢ V-1 4A 100 140 40|15 6 2&S+2 v8 130 130 5.0(13 8 3NV-3 v2 150 140 4.0
16 2 34 N-1 »5 -100 110 70|18 4 3#S+1 ¢A 130 13.0 50(16 3 29 N+1 7 140 120 6.0
17 10 34 N-1 + K -100 110 7.0|11 20 4#S-1 ¢ A -50 90 9.0 1 14 44 0O-2 vK 100 8.0 10.0
1 3 44 N-2 + K -200 40 140|117 10 3#S-1 *A -50 90 90| 6 10 3NV-2 vJ 100 8.0 10.0
5 9 44 N-2 v2 -200 40 140| 1 3 3#S-2 *A -100 40 140(15 7 INV-2 vJ] 100 8.0 10.0
11 20 44 N-2 + K -200 40 140| 8 19 44 S-2 46 -100 40 140| 2 4 4y N-2 *7 -200 3.0 15.0
14 12 44 N-2 v7 -200 40 140|116 2 INS- ¢A -100 40 140(20 12 2#S-2 *5 -200 3.0 15.0
15 6 44 N-2 +Q -200 40 140| 7 13 2v V= +J -110 0.0 18.0(17 11 44 O= *A -420 0.0 18.0
16 a- Bésta kontrakt 17 « DKn943 Bésta kontrakt 18 4 D1043 Bésta kontrakt
Vast vED1073 5¢ N =450 Nord vE9 5& O =-400 Ost v EKD987 44 S =620
ov + EKKn Ingen + Kn1098 NS +3
#K9753 & ¢ v & NT #102 & ¢ v & NT *K9 & ¢ v & NT
4 Kn10843 & D7 N9 9 119 10 s K 4852 N2 7 486 4 K62 &aKn7 N 7 6 10107
v K42 v 86 S99 119 9 vD1043 vKKn2 S27 486 vKn42 v1065 S 7 6 10107
¢+5 +D108643 O 3 4 1 3 3 ¢ EK3 4762 0116 9 5 7 ¢ K942 ¢ ED107 06 7 335
#E642 D108 V 44244 #ED653 #K874 V 116 9 5 7 #Kn85 #E732 V67335
» EK9652 2 E1076 » E985
v Kn95 v 8765 v3
4972 + D54 + Kn865
*Kn #Kn9 #D1064
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
1 14 3NN+2 ¢6 460 180 0.0[18 6 24 N+1 &8 140 180 00|18 6 44 S+1 &J 650 18.0 0.0
13 8 4v N+1 47 450 140 40|19 10 INV= 43 90 160 20| 3 5 2y N+2 & 170 9.0 9.0
15 7 4vy N+1 &T 450 140 40|14 2 24V+1l «Q -110 140 40| 7 11 2v N+2 a7 170 9.0 9.0
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18 5 4v N+1 6 450 140 40| 9 13 3&V+1l 49 -130 120 6.0| 8 15 34 S+1 v4 170 9.0 9.0
2 4 4y N-= 8 420 90 90| 3 5 3#V+2 YA -150 50 13.0|14 2 2¢N+2 ¢A 170 9.0 9.0
20 12 4v N= a7 420 90 90| 7 11 INO+2 46 -150 50 13.0(16 4 2y N+2 &J 170 9.0 9.0
9 19 3NN= ¢3 400 6.0 12.0| 8 15 3V +2 49 -150 50 13.0|17 12 2v N+2 47 170 9.0 9.0
17 11 24 S= ¢5 110 40 140(16 4 3#V+2 +¢8 -150 50 13.0(19 10 1vy N+3 T 170 9.0 9.0
6 10 4v N-1 a7 -50 20 16.0(17 12 24V +3 & -150 50 13.0(20 1 24 N+2 &A 170 9.0 9.0
16 3 4vy N-2 +3 -100 00 180(20 1 3#V+2 v9 -150 50 13.0| 9 13 34 S= ¢9 140 0.0 18.0
19 + 96 Basta kontrakt 20 41097532 Basta kontrakt 21 49 Basta kontrakt
Syd vE7 54 V =-650 Vast v54 7¢ ND-7-2000 |Nord v 108532 3NT O =-400
oV 41083 Alla + EDKn86 NS ¢+ Kn
#DKn8652 & ¢ v & NT *- & ¢ v o NT #D98732 & ¢ v o NT
~KKn82 4 ED1074 N8 2324 « EKDKn .- NO6 252 4Kn8742 4EK N7 3644
vKKn106 v543 S82324 vKn73 vED98 S06 252 vD9 v KKn6 S736414
+ E642 ¢+ KD75 O 5 119 116 ¢- ¢ K10952 O 137 108 11 ¢+ ED3 4109875 O 6 105 9 9
*4 3 vV 5 119 116 #EDKNn1064 #K972 V 137 118 11 #1064 #KKn5 vV 6 105 9 9
453 » 864 «D10653
v D982 v K1062 vE74
+ Kn9 ¢ 743 + K642
*EK1097 #853 *E
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 2 4v V-1 49 100 180 00|18 7 6v O-3 48 300 180 00| 9 1 440-2 ¢4 100 18.0 0.0
15 9 44S-2 vT -100 160 20|20 2 4v0O-1 «8 100 160 20(18 8 2¢ O= *A 90 16.0 2.0
18 7 5#DN-2 4A -300 140 40| 4 6 3#V+3 46 170 140 40|20 3 14 S-1 vQ -100 140 4.0
3 14 44 O= *A -620 110 7.0| 3 14 54V+1 v4 -620 110 7.0| 2 17 2NO= 2 -120 9.0 9.0
4 6 44 O= *A -620 110 7.0| 8 12 4vO= 44 -620 110 70| 5 7 2NO= *2 -120 9.0 9.0
5 16 44 O+1 &K -650 40 140(13 10 5#V+2 +A -640 6.0 12011 13 2NO= 45 -120 9.0 9.0
8 12 44 O+1 A -650 40 140(17 1 5#V+2 ¢Q -640 6.0 120|119 12 2NO= 43 -120 9.0 9.0
13 10 44 V+1 &8 -650 40 140(19 11 5V +2 &2 -640 6.0 120|114 4 2NO+1 43 -150 4.0 140
17 1 44 O+1 &K -650 40 140(15 9 3NO+2 7 -660 20 16.0(10 15 3NO= 45 -400 2.0 16.0
19 11 44 O+1 @A -650 40 140| 5 16 3NV+3 8 -690 00 180|16 6 24DS-2 +A -500 0.0 18.0
22 D107 Basta kontrakt 23 41087 Basta kontrakt 24 D6 Basta kontrakt
Ost v 9873 3v O =-140 Syd v 10543 6¢ V =-1370 Vast v ED985 4¢ VD -1100
ov * K7 Alla + 85 Ingen + D76
2Kn965 & ¢ v 4o NT *«KD94 % ¢ v &4 NT *K74 % ¢ v o NT
~E84 # Kn92 N6 33565 « EKn54 D9 N31322 «EKN9 410854 N9 4969
v KKn v E10652 S6 3455 v EKn8 v972 S31322 vKnl064 v2 S 94969
¢ EKn94 ¢ 10832 O 7 109 8 8 ¢ EKKn107 ¢ D92 0 1012101011 + EK9 ¢Knl108542 O 3 9 4 6 4
#D1043 #K vV 7 109 8 8 *8 #EKn1053 Vv 1012101011 *E98 £102 V39464
& K653 & K632 4 K732
vD4 v KD6 v K73
+ D65 4643 +3
»E872 *762 #DKn653
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
14 4 3NO-3 3 300 180 00| 7 16 5¢ V-1 «Q 100 170 10|15 11 2v N+2 &T 170 180 0.0
5 7 4v V-2 ¢+K 200 150 30(17 3 5¢ V-1 «Q 100 170 10| 7 16 2v N= ¢5 110 160 20
10 15 2NV -2 #5 200 150 30|10 2 4e V= *K -130 130 50| 5 14 3¢ V-1 vA 50 120 6.0
2 17 2v V-1 «7 100 100 80|20 4 1e V+3 &4 -130 130 50| 6 8 INV-1 v8 50 120 6.0
11 13 2v V-1 ¢7 100 100 80| 6 8 24 V+l 5 -140 100 80|20 4 INV-1 v9 50 120 6.0
16 6 2v V-1 ¢K 100 10.0 80|15 11 3¢ V+3 &7 -170 80 10.0| 9 18 3v N-1 *T -50 6.0 12.0
9 1 26 V+1l a7 -110 40 140( 9 18 3NO+1 43 -630 40 140(10 2 4vS-1 *K -50 6.0 12.0
18 8 2¢ V+1 v9 -110 40 140(12 13 3NO+1 42 -630 40 140(12 13 3v N-1 2 -50 6.0 12.0
20 3 2¢ V+1 ¥9 -110 40 140(19 1 3NO+1 42 -630 40 140(17 3 3v N-3 a5 -150 20 16.0
19 12 INV+1 &7 -120 0.0 180( 5 14 3NO+2 &2 -660 0.0 18019 1 4vDN-4 &T -800 0.0 18.0
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